Ek, dn. 2013-09-03

Nr sprawy: SZP.271.3.22.2013

Do wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy: postgpowania pod nazwa ,,Adaptacja budynku po Kkoszarach wojskowych na
potrzeby biura Urzedu Gminy Eik”

ZAPYTANIE DO SIWZ

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 roku nr 113 poz. 759 z poz. zm.) informuje, ze w dniu
30.08.2013r. do siedziby Zamawiajacego wptynely dwa zapytania o nastgpujacej tresci:

1 pytanie:
»Prosimy o wyjasnienie czy w zakres wyceny wchodzq oprawy o symbolu M, N, O, P widoczne na

rysunkach E-21, E-23, E-24 branzy elekirycznej poniewaz nie sq one ujete w zalqczonych
przedmiarach ?”

2 pytanie:
»Czy do oferty przetargowej nalezy dolaczyé¢ kosztorysy ofertowe skrécone, czy kosztorysy

ofertowe szczegdlowe z zestawieniami RMS ? "

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy odpowiada:

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Oprawy o symbolach M, N, O, P widoczne na rysunkach E-21, E-23, E-24 w branzy elektrycznej
w nalezy ujqé w zakres wyceny.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Do oferty przetargowej nalezy dolaczyé kosztorysy ofertowe skrécone.

Ponadto Zamawiajacy informuje, iz powyzsza zmiana nie prowadzi do zmiany tresci
ogloszenia o zamoéwieniu, tak wigc nie powoduje to réwniez zmiany terminu do sktadania ofert.
Pozostale zapisy pozostajgq niezmienione.

Dotychczasowy termin skladania ofert, tj. do dnia 09.09.2013 r. do godz.: 10.00 nie ulega
zmianie. Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 09.09.2013 r. o godz. 10:10.




